

Протокол

№

гр. София, 02.07.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 02.07.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова

ЧЛЕНОВЕ: Зорница Дойчинова

Христо Минев

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **4997** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:51 часа, се явиха:

КАСАТОР – [фирма] - редовно призван, представлява се от юрк. Ш., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от съда от днес. Съдът прилага пълномощното по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА - редовно призван, представлява се от юрк. Г., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от съда от днес. Съдът прилага пълномощното по делото.

СПП - редовно призвана, представлява се от прокурор Ю..

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационна жалба на „А1 България“ срещу Решение на СРС.

ДОКЛАДВА: Писмен отговор от ответника, приложен по делото.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените процесното решение като неправилно и незаконосъобразно, по мотиви подробно изложени в жалбата. Подчертавам, че дружеството е приложило справка, че е изпратило „смс“ за цените за пренос на данни от Швейцария, на 17.06.18г., два дни преди на абоната да му бъде начислена сума е бил уведомен. Моля да се има предвид, че е била погранична зона между Франция и Швейцария, при което много често мрежите се сменят автоматично, тъй като това е зададено от апарата на абоната, а именно - да хване най- силния сигнал, и може да е хваната за момент френска мрежа и след това обратно да се е върнала към швейцарската мрежа. Самата тя в жалбата не оспорва, че липсва информация каква е цената в Швейцария, а е възразила, че цената е много висока. Поддържам всичките си доводи от въззивната жалба. Алтернативно правя искане за намаляване размера на санкцията в законовия минимум. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам депозираната жалба. Считаю, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. Поддържам изцяло доводите, посочени в представения писмен отговор. Искан само да допълня, че не са ангажирани доказателства в насока на твърдените основания от жалбоподателя за този пограничен роуминг. Моля да се потвърди НП. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ – Уважаеми Касационни Съдии, считам, че решението на СРС правилно и законосъобразно, поради което моля същото да бъде потвърдено.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР: